

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

Вторник, 31 мая 2016 года

№ 44 (9684)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

Приглашают на приём

В Викуловской поликлинике вновь ожидают приезда специалистов из ведущих медицинских центров Тюменской области. 15 и 16 июня 2016 года приём будут вести специалисты ГАУЗ ТО «Научно-практический медицинский центр»: пульмонолог, эндокринолог, гастроэнтеролог, ревматолог, кардиолог. Запись по телефону 2-41-55.

• В Тюменской областной Думе

Стимулировать развитие экономики

Основная задача регионального правительства и депутатского корпуса – создать условия для роста экономики. Об этом на заседании Тюменской областной Думы заявил губернатор В. Якушев.

Во время обсуждения итогов исполнения областного бюджета за первый квартал 2016 г. было констатировано, что доходная часть главного финансового документа региона снижается по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

«Ни для кого не секрет, что Россия в последние годы жила за счёт нефтегазовых доходов, и Тюменская область в этом плане самое большое тому подтверждение. Мы – ресурсный регион. Ситуация в мировой экономике, цены на нефть отразились на нас. В течение 2016 года никто не поручится, что доходная часть бюджета не будет падать», – заявил глава региона.

По словам В. Якушева, не простой ситуацией на рынке могут воспользоваться недобросовестные бизнесмены. Уже фиксируются проблемы с делением собственности и рейдерскими атаками. Губернатор заверил, что региональное правительство работает с каждым предприятием и использует все возможные инструменты для сохранения компаний и коллективов.

«В этом году, несмотря на то, что идёт общее падение, мы максимально активизировали работу с крупнейшими заказчиками – «Сургутнефтегаз», «СИБУР», «Газпромнефть», «Газпром». Включи-

лись в программу импортозамещения. Нас никто не ждал с распространёнными объятиями, в этой сфере огромная конкуренция с другими регионами, которые с точки зрения индустриализации, кадрового состава, исторически сложенной структуры гораздо сильнее нас, но мы конкурируем, заказы наших предприятий растут», – подчеркнул губернатор.

Скрупулёзная работа с каждым инвестором, предоставление налоговых льгот и бесплатной инфраструктуры приведёт, по мнению В. Якушева, к дальнейшему росту экономики. Отказ от данных инструментов поддержки бизнеса скажется и на социальной сфере.

«В этих тяжелейших условиях мы должны находить возможности стимулировать развитие экономики. Без инструментов поддержки экономики мы роста не достигнем. Можно зарубиться и поставить задачу сохранить доходную часть бюджета, перестать работать с налоговыми льготами, перестать предоставлять бесплатную инфраструктуру для нового бизнеса, но, поверьте, это путь в никуда. Ровно через год новых инвестиционных проектов не будет, новый бизнес к нам не придёт, а внутренний бизнес просто перестанет нам верить. Вот тогда будет полный крах. Тогда мы получим полное падение и невозможность финансировать все наши социальные проекты», – резюмировал он.

Е. ИСАЕВА,
ИА «Тюменская линия»

Б. ИЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

• Конкурс!

Отдыхайте вместе с книгой!

В преддверии летних каникул Викуловская детская районная библиотека организовала для юных викуловчан конкурс «Отдыхаем вместе с книгой». Подробнее о нём рассказала заведующая филиалом «Викуловская детская районная библиотека» Е. АВДЕЕВА:

– Конкурс проводится в двух номинациях: «Библиотека – территория чтения для подростков» (возраст участников от 12 до 16 лет) и «Лето с книгой» (от 7 до 11 лет). В первой номинации участники создают и предоставляют фотографии или селфи (1-3), сделанные ими на фоне зданий или в интерьерах библиотек Викуловского района. Снимки (с указанием фамилии, имени автора, учебного заведения, возраста, места жительства,

контактного телефона, названия библиотеки, в интерьере которой были сделаны фотографии) необходимо отправить по электронной почте zbsvikulovo@mail.ru с пометкой «На конкурс в детскую библиотеку» или по адресу: Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 6. Все работы, поступившие на конкурс, организаторы выкладывают в группе ВКонтакте (https://vk.com/bibliothek_vikulovo) в отдельный альбом «Библиотека – территория чтения для подростков». Требования к фото: неожиданный ракурс, позволяющий увидеть услуги библиотек в новом формате, их современные интерьеры; оригинальный сюжет, соответствующий названию номинации; цифровая фотография в формате jpg может быть сделана фотоап-

паратом, смартфоном, планшетом, телефоном; не допускается использование фотографий, скачанных из Интернета; селфи могут быть персональными, коллективными, дополнены графическими элементами.

В номинации «Лето с книгой» участники должны составить и оформить список книг, прочитанных за время летних каникул («Дневник чтения» с отзывами, оригинально оформленный). При оформлении работы необходимо указать фамилию и имя автора, учебное заведение, возраст, место жительства и контактный телефон.

Конкурс проводится с 1 июня по 15 сентября 2016 года. Победителей наградят дипломами и призами.

Подготовила Н. КАМАГОРОВА

• 1 июня – Международный день защиты детей



Фото Т. СУХОВОЙ

Дорогие ребята! Уважаемые взрослые!

Сегодня замечательный праздник – День защиты детей! На наших детей мы возлагаем самые смелые надежды, ведь от того, какими они вырастут, зависит будущее нашей страны и наше с вами будущее. Мы можем и должны сделать так, чтобы жизнь их была интересной, насыщенной и мирной. Любой ребёнок – это неповторимый, уникальный мир. Наша задача – помочь каждому как можно полнее раскрыть свои задатки и способности. Пусть наши дети растут здоровыми и счастливыми на радость всем.

В этот день желаю каждой семье счастья, благополучия и процветания, исполнения самых заветных желаний!

В.И. УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Дорогие земляки!

Примите сердечные поздравления с Международным Днём защиты детей! Детство – удивительная пора в жизни каждого человека: огромный и прекрасный мир полон ярких красок. Впереди множество дорог и все мечты кажутся исполнимыми. Этот праздник – очередное напоминание взрослым, что мы в ответе за жизнь, здоровье и судьбу каждого ребёнка, ведь дети – наше богатство. Ради них мы работаем и живём, строим планы и надеемся на счастье. Для того, чтобы эти надежды осуществились, мы, взрослые, должны окружать детей вниманием и заботой, формировать у них почтительное отношение к достоянию прошлого, учить доброте и человечности. Это ответственная задача каждого из нас.

Каждый ребёнок имеет законное право на счастливое детство. Дети надеются на нас, взрослых, полностью доверяют нам, нуждаются в нас. Сегодня мы стремимся сделать всё возможное, чтобы юные викуловчане были здоровы, получали качественные знания, имели условия для занятий спортом, творчеством, для духовного и нравственного развития.

Мы гордимся нашими молодыми земляками. В нашем районе много талантливых ребят: музыкантов, художников, спортсменов, победителей предметных олимпиад, различных конкурсов, фестивалей, соревнований. Своими достижениями они прославляют свою малую родину далеко за её пределами.

Желаю всем жителям района здоровья, мира, добра и благополучия! Пусть у наших детей будет радостное, беззаботное, счастливое детство. Пусть их лица всегда озаряются счастливыми улыбками, а заветные мечты – обязательно исполняются.

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района, секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

• ПОДПИСКА – 2016

Уважаемые викуловчане!

Продолжается подписка на газету «Красная звезда» на 2-е полугодие 2016 г. У вас есть выбор: можно выписать газету на 6 месяцев по цене 495 руб. 42 коп.; на 3 месяца – по цене 247 руб. 71 коп. А если выписывать газету каждый месяц, тогда цена подписки – 82 руб. 57 коп.

Выбор за вами! Спешите на почту! Оставайтесь с нами!

• По следам событий

Есть к чему стремиться

Четыре семьи в нашем районе вновь получили свидетельства на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или на создание объекта индивидуального жилищного строительства. Молодые семьи Покатовых (Березино), Истоминых, Тимофеевых (Викулово), Мещеряковых (Поддубровное) приняли решение реализовать свидетельства путём приобретения жилого помещения. Время, в течение которого можно купить жильё, составляет 7 месяцев со дня получения документа. Молодые семьи могут привлекать в целях приобретения жилого помещения собственные средства, средства материнского (семейного) капитала, а также займыные средства.

С радостным и значимым событием молодых людей поздравил глава Викуловского муниципального района А. С. Криволапов. Он вручил сертификаты и рассказал собравшимся как реализовать полученные средства.

В нашем районе такая программа действует уже не первый год, многие молодые семьи, участники данной программы, уже приобрели и построили



ли своё жильё, теперь благоустраивают территорию, высаживают плодовые деревья в саду, садят огород, время не ждёт – весна... Так хорошо, когда у молодых свой дом, квартира, территория, о которой можно сказать: «Наша...».

Нелегко всё даётся, но когда всё с самого начала и вместе – это, конечно, укрепляет семью, есть цель, есть к чему стремиться, ради чего работать. Стимул и мечта должны быть в каждой

малёнкой ячейке нашего общества. И когда шаг за шагом удается что-то преодолеть, это даёт новые силы.

Хочется поздравить семьи Покатовых, Истоминых, Мещеряковых и Тимофеевых с радостным событием в жизни. Счастья, тепла и радости вам в вашем семейном гнездышке!

Т. СУХОВА

На снимке: А.С.Криволапов вручает свидетельство

Фото автора

• Из почты «Дежурного репортера»

Мусор убрали

– Зимой вывозят снег с улиц райцентра, вываливают его на дамбу (в р-не аэропорта). Весной весь мусор, который там оказался, ветром разносит по ул. Хлынова, Гольцова, не успеваем его собирать. Будут ли принимать меры по очистке дамбы от несанкционированной свалки?

На вопрос ответил заместитель главы Викуловского района Е.А. ШОРОХОВ:

– В ответ на обращение жителей улиц Хлынова и Гольцова, администрация Викуловского муниципального района сообщает, что сбор и вывоз бытового мусора осуществляется.

Ответ подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• Актуально

Нет — лесным пожарам!

49 лесных пожаров на общей площади 227,4 гектара произошли в Тюменской области с начала пожароопасного сезона. Кроме того, 1 тыс. 948 раз спасатели выезжали на тушение травы и мусора. Эти данные были озвучены начальником ГУ МЧС России по Тюменской области Ю. Алёхином на пресс-конференции.

Он отметил, что анализ пожаров и каждого случая возгорания травы и мусора показал, что причиной их стал человеческий фактор. Ни молний, ни сухих гроз в регионе ещё не было. Граждане своими неосторожными действиями сожгли сотни гектаров леса.

Больше всего пожаров и возгораний мусора и травы, по данным МЧС, зафиксировано в Сорокинском и Тюменском районах.

Главной причиной лесных пожаров в Сорокинском и Армизонском районах стали рыбаки и браконьеры, которые поджигают камыш, чтобы выгнать лосей, кабанов, косуль. Как правило, эти приёмы переходят потом в лесной пожар.

«Уличить их практически невозможно», — рассказал глава тюменского МЧС. — Требуется большое количество доказательств именно их вины: фото и видеосъёмки, показания свидетелей. Есть два случая, которыми занимается департамент лесного хозяйства и следственный комитет. У нас правовая база в этом отношении не проработана».

Зарегистрирован ряд пожаров, которые пошли от автомобильных дорог. Это значит, по словам Ю. Алёхина, что их причиной вполне

не мог стать окурок, выброшенный из окна автомобиля.

По сравнению с прошлым годом в Тюменском регионе заметно снижение количества лесных пожаров и площадей выгоревших лесов. «На этот момент в 2015 году в области было 53 пожара на площади 390 гектаров», — пояснил Ю. Алёхин.

С 25 апреля в регионе введен особый противопожарный режим, запрещающий посещение лесов. По данным синоптиков, нынешнее лето будет жарким и сухим. «Но мы надеемся, что осадков будет достаточно, и когда пойдут ягоды и грибы люди всё-таки смогут выезжать в леса и собираять дикоросы. А пока мне хотелось бы сообщить жителям области: есть более 260 мест, оборудованных для отдыха. Все они расположены в живописных местах, все оборудованы мангалами и беседками. К тому же там проведена противоклещевая обработка. Отдыхайте в безопасных местах», — обратился начальник главного управления МЧС России по Тюменской области.

Между тем руководитель Рослесхоза И. Валентик предложил ввести уголовную ответственность за поджог травы. Свыше 90% всех пожаров, утверждает он, происходят по вине людей, поджигающих траву. Необходимо принять все меры по ужесточению контроля за соблюдением запрета на выжигание сухой растительности. Люди должны знать, что, выжигая траву, они нарушают закон.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• В Тюменской областной Думе

Работают над законом

Работу над законопроектом, предусматривающим увеличение льготы на капитальный ремонт для граждан старше 70 лет, начали правительство Тюменской области и фракция «Единая Россия» регионального парламента.

Напомним, с такой инициативой выступил глава региона, член Высшего совета «Единой России» В. Якушев.

Как отметил руководитель фракции «Единая Россия» Тюменской областной Думы А. Артюхов, законопроект позволит получить пожилым людям дополнительную поддержку при плате за капитальный ремонт многоквартирных домов. Инициаторами закона о компенсациях по уплате взносов для граждан, достигших возраста 70 и 80 лет, стала фракция «Единая Россия».

«29 декабря 2015 года президент РФ Владимир Путин подписал закон, который внёс изменения в Жилищный кодекс и дал возможность регионам устанавливать льготу на уплату взноса на капитальный ремонт для пожилых людей. Фракция «Единая Россия» и правительство региона провели работу по разработке закона в Тюменской области. Законодательную инициативу рассмотрели на заседании Тюменской областной Думы 11 февраля, и она нашла поддержку у депутатов», — прокомментировал А. Артюхов.

Согласно областному закону с 1 января 2016 года гражданам, достигшим 70- и 80-летнего возраста, предоставлено право на компенсацию по уплате взноса на капитальный ремонт. Одиночные неработающие пенсионеры, а также пожилые супружеские пары имеют право на льготу: по достижении 70-летия – 50%, 80-летия – 100%. Размер компенсации определяют, исходя из минимального размера взноса на капремонт (7,5 рубля за кв. м в Тюменской области) и регионального стандарта нормативной площади жилого помещения (36 кв. м – для одиноких, 18 кв. м – для семейных пар).

«Думаю, мы оперативно разработаем законопроект, который позволит 70-летним жителям области получать дополнительную поддержку при плате за капремонт», — подытожил А. Артюхов.

ИА «Тюменская линия»

• Вниманию населения

Обязаны предоставить СНИЛС

С 16 мая 2016 года СНИЛС является обязательным документом при оформлении полиса обязательного медицинского страхования для граждан РФ.

Соответствующие изменения внесены в Правила обязательного медицинского страхования Министерством здравоохранения Российской Федерации. Если ранее страховой номер индивидуального лицевого счёта, содержащийся в свидетельстве обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), предоставлялся при наличии, то теперь при оформлении полиса обязательного медицинского страхования граждане Российской Федерации обязаны предоставить его в обязательном порядке.

Таким образом, с 16 мая 2016 года для оформления полиса ОМС или осуществления выбора/замены страховой медицинской организации, гражданин РФ в обязательном порядке предоставляет: заявление о выборе или замене страховой медицинской организации; документ, удостоверяющий личность (паспорт, свидетельство о рождении); СНИЛС.

• Реализация национальных проектов

О бесплатной медицинской помощи

На майском заседании Совета по реализации приоритетных национальных проектов при полномочном представителе Президента РФ в Уральском федеральном округе, проходившем в режиме видеоконференции, участники обсудили вопрос о мерах по исполнению территориальных программ государственных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи в субъектах УРФО в 2015–2016 гг.

От Тюменской области в работе заседания принимали участие главный федеральный инспектор А. Руцинский, первый заместитель губернатора Н. Шевчик, директор территориального ФОМС Т. Чиряева, руководитель управления территориального органа Росздравнадзора Е. Левкина, председатель правления Ассоциации «Тюменское региональное медицинское общество», председатель правления НО «ТМОБС» Е. Чесноков.

Было отмечено, что в 2015 году в Уральском федеральном округе сохранены и закреплены положительные демографические

тенденции прошлых лет. В целом принятые меры позволили стабилизировать уровень смертности. По округу отмечается снижение смертности от ДТП, за исключением Курганской и Челябинской областей. По итогам прошлого года показатель младенческой смертности составил 5,8 на 10 тыс. родившихся живыми, что существенно ниже общероссийского значения (6,5).

Финансирование территориальных программ государственных гарантий в 2015 году в целом по округу было сопоставимо с уровнем 2014 года, фактическое исполнение составило более 95%. На 2016 год в УРФО объём финансовых средств на здравоохранение предусмотрено в размере 210 млрд. рублей.

С докладом от Тюменской области выступила Н. Шевчик, которая проинформировала, что утверждённая стоимость территориальной программы государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи в Тюменской области в 2015 году составила 20374,8 млн. руб.,

а в 2016 году стоимость составила 19836,5 млн. руб. По заключению Министерства здравоохранения РФ программа в регионе признана бездефицитной. Кроме того, Н. Шевчик отметила ежегодное увеличение финансовых средств бюджета Тюменской области, направляемых на финансовое обеспечение обязательного медицинского страхования неработающего населения: В 2015-м рост составил 15 % относительно 2014 г., в 2016 г. — 9,1 %. Высокотехнологическая медицинская помощь жителям Тюменской области оказывается в областных и федеральных специализированных медицинских организациях по всем профилям, определённым Министерством здравоохранения РФ, за исключением трансплантации органов и челюстно-лицевой хирургии (по 19 профилям из 21).

По результатам заседания был дан ряд рекомендаций, направленных на улучшение ситуации в сфере предоставления бесплатной медицинской помощи.

Подготовила Т. ЮРЬЕВА

• МУЗЫКАЛКЕ – 50!

От классики до рок-н-ролла – всё дарит любимая школа

Сложно представить, но музыкальной школе полвека. Как бы её ни называли – Детская музыкальная школа, Школа искусств, Центр дополнительного образования и развития детей, Викуловской центр творчества, – она всё равно музыкалка. Хотя многие ребята, кому посчастливилось сейчас посещать этот дом талантливых детей, такого слова не слышали. Ну а для нас, выпускников прошлых лет, слово самое родное. Позволю себе рассказать о моей музыкалке не как журналист, а как ученик, всю свою школьную жизнь отдавший этому дому...

ПОКОЛЕНИЯ КЛАССИКОВ

Старое двухэтажное деревянное здание на углу М. Горького и К. Маркса. На первом этаже – Дом пионеров, на втором – Детская музыкальная школа. Старые лестницы, малюсенькие кабинеты, довольно просторный актовый зал с роялем на сцене. Такой музыкалка была раньше. Но нам, первоклашкам, казалось, что именно здесь кипит вся культурная и духовная жизнь села. Так оно и было! Окрылённые желанием поскорей научиться музенировать на фортепиано или баяне, мы рвались в бой на занятия. Однако с первых уроков, окунувшись в теорию музыки, многие плачали, сдавались и отступали. Как же сложно сольфеджио! Как неумело и тревожно трогают клавиши пианино или баяна маленькие пальчики! Сразу стало понятно: здесь не развлечение, здесь тяжёлый труд. И многие не дошли до конца.

Но к ритму музыкалки постепенно привыкали, и она уже стала частью жизни. Каждую четверть академические концерты собирали перед кабинетом директора волнующихся учеников – мы должны были показать, чему научились. На хор спешили по средам и субботам. Каждую неделю мы узнавали новое о великих композиторах и их творчестве. Праздники и музыкальные сказки дарили нам хорошее настроение и стимул

учиться дальше. Мы прикасалась к великой русской и мировой классике, росли духовно и растворялись в тех композициях, которые разучивали.

Здесь же, в здании музыкальной школы жила Татьяна Юрьевна Васильева. Директор, моя учительница. Музыкалка стала её домом в прямом и переносном смысле...

– Я училась в Тобольском музыкальном училище, и по его окончании поехала работать в Викулово, – вспоминает Т. Ю. Васильева. – Именно в Викулово, потому что студентка этого же училища Елена Южакова (Тропынина) очень расхваливала школу, в которой училась, и в которую решила вернуться уже педагогом. Где это Викулово? Я не знала. Но когда приехала – сначала потерялась: село, деревянный дом, а ведь я ездила на учёбу всё детство на трамвае по Челябинску, глядя в окно на высокие красивые здания.

Но молодого специалиста всё это не остановило: главное – школа, учить детей, любимое дело. Чемоданчик с вещами она поставила в освобождённый для неё класс в музыкалке и больше его не покидала.

Через два года вернулась на родину та самая студентка – Елена Григорьевна, теперь Тропынина. Родители её были близки к музыке: мама играла на гитаре, папа – на гармошке, всегда на праздниках родители пели (и не в один голос!).

Лена подпевала. Тогда она и загорелась желанием учиться в музыкальной школе. Вместе с ней учились Ольга Юрьевна Лапп (Квашнина), Галина Александровна Прокольцева (Виснапу), Ираида Владимировна Нечаева (Чичулина), которые в дальнейшем тоже связали свою жизнь с музыкой.

– Я поступила в музыкальную школу в 1975-м году – появился новый педагог по классу баяна Людмила Григорьевна, и она пришла в школу набирать детей. Как это всё завлекло! – рассказывает О. Ю. Лапп. – До сих пор вспоминаю директора Киреева Александра Фёдоровича, он вёл и хор, и сольфеджио. Затем приехали и баянисты, и пианисты. Шантурев Геннадий Яковлевич организовал ансамбль народных инструментов, с домбрами, балалайками. Самые лучшие времена! Ну, а после окончания музыкалки я уже не могла существовать без музыки и поступила в педучилище на факультет музыкального образования, где готовили учителей музыки и музруководителей детских садов. Так вот я по специальности и работаю всю жизнь, и счастлива, это моё.

В 70-х и начале 80-х директором школы была Галина Николаевна Ларина, которая стала организатором и вдохновителем музыкальных салонов. Это творческие вечера для взрослого населения, на которых рассказывали о творчестве Баха, Вивальди, Моцарта, Глинки и так далее. Играли и пели романсы. Чудная была пора, и молодые педагоги охотно занимались в салонах...

Для каждого выпускника время его учёбы в музыкалке – самое лучшее. Для меня – конец 80-х и 90-е. Я стала свидетелем переезда школы в боль-

шое красивое здание бывшего райкома. Рады были все – от первоклашек до педагогов! В наше время процветали вокально-инструментальные ансамбли под руководством Евгения Павловича Пензина. Мы чувствовали себя маленькими звёздочками, гастролировали по району – с гитарами, клавишами, электронными барабанами, микрофонами. Бывали в гостях у сорокинцев и абатчан. Последний коллектив Пензина «Чёрные орлы» стал известен во всей области. Воспитанные на джазе и классике совсем юные «орлы» покоряли виртуозностью игры. Соло-гитарист Алексей Шабанин теперь руководит уже своими коллектиками в районном Доме культуры.

ЮБИЛЕЙ УКРАШАЕТ МОЛОДОСТЬ

В 1996-м году музыкальную школу переименовали в школу искусств. Открылись новые отделения: хореографическое, народного прикладного творчества и общего эстетического развития. Через десять лет школу искусств объединили с Домом детского творчества в центр дополнительного образования и развития детей. А сегодня он носит уже новое название – Викуловской центр творчества. Дети посещают отделения, кружки и студии по интересам: музыкальное, художественное, хореографическое, общего эстетического развития, декоративного творчества. Большие успехи делают ребята отряда ЮИД (юные инспекторы дорожного движения). Приходят в центр на работу выпускники: Анастасия Бровкина, выпускница художественного отделения, теперь преподаватель.

…Праздничный юбилейный отчётный концерт Викуловского центра творчества собрал полный зал. Первые ряды – почётные места для выпускников. В волшебный мир искусства, волнующий чувства, привлекла окунуться зрителей вокальная группа «Гармония». А дальше – награды всем тем, кто многие годы учит детей, вдохновляет на творчество, – педагогам и сотрудникам центра. О. Ю. Серебряков, заместитель главы Викуловского района, вручил почётные грамоты Думы района, секретаря местного отделения партии «Единая Россия», главы района – за вклад в развитие системы дополнительного образования района.

Программа юбилейного отчётного концерта построена необычно: на сцену выходили «нотки» – самые юные воспитанники центра – и рассказывали зрителям о том, что они увидят в очередном блоке праздника. Немало прекрасных песен подарили залу старший и младший хор. Покорила всех вокалом Елизавета Усачёва. Выходили на сцену пианисты, исполняли классические произведения и современные. Удивительно, но всё больше мальчиков становятся учащимися музыкального отделения по классу фортепиано.

Свежая волна в центре – выступления учеников-гитаристов. Трио, дуэты, одиночные выходы. А танцы разных классов хореографического отделения дарили задор и украшали праздник.

Вот на сцене известные всем юидовцы! В их копилке немало поездок и наград. Они снова призвали со сцены соблюдать Правила Дорожного Движения. Жители района очень серьёзно относятся к их патрулям на дорогах.

Подарки от выпускников – это их успехи в творчестве. Анастасия Бровкина презентовала песочную анимацию – удивительное искусство, которому сейчас обучает детей в центре. Валерия Васильева – выпускница хореографического отделения, теперь преподаватель хореографии в Челябинске, подарила танец, показав родителям сегодняшних учеников, каких высот могут добиться их дети. А следом – на сцену вышли выпускники школы со своими детьми, которые тоже теперь ученики центра. Настоящие творческие династии! И выпускники-2016 Э. Ахметов и Е. Бакшееева «сдали» свой последний экзамен зрителям.

Концертная программа подошла к концу...

– Но наша школьная жизнь продолжается, и каждый день будут писаться новые страницы её истории. Ведь юбилей – это не только итоги, но и заявка на будущее, на сохранение и повышение заслуженного авторитета школы. Впереди много побед и ярких творческих свершений! — финальные слова ведущих и... песня «Любимая школа» в исполнении всех участников программы.

С юбилеем, дорогая школа! Любимая, дарящая вдохновение и желание творить!

О. СУББОТИНА

На снимках: моменты юбилея

Фото Т. СУХОВОЙ





Поздравляем!

Поздравляем с 60-летним юбилеем **СЕРДЮКОВА Николая Анатольевича!** Шестьдесят для мужчины не возраст – это мудрость и жизни расцвет. И не место для грусти, печали, впереди еще множество лет. Годам ушедшему не вернуться, и неспроста о них грустят. Вот не успели оглянуться, а за плечами – 60. Ваш опыт жизненный богатый не ослабел и не угас, и мы сегодня с этой датой сердечно поздравляем Вас!

**Коллектив
АНО «ИИЦ «Красная звезда».**



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

квадрацикл Ирбис-200У. Цена – 80 тыс. руб. Тел. 8-950-527-07-07.
дом в Усть-Барсуке. Тел. 8-902-813-32-79.
древа берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.
поросыт (2-мес.). Тел. 8-992-309-50-45.
поросыт (1,5 – 2 мес.). Тел. 8-950-480-57-56.

2 июня на рынке с. Викулово – продажа саженцев плодово-ягодных культур ЗАО «Сады Зауралья», г. Курган.

Продают пиломатериал, кирпич, срубы (амбары) – (б/у). Пластиковые окна, двери и другие изделия из ПВХ (производство Омского завода). Предоставляется кредит. Тел.: 2-51-82, 8-902-815-81-06.

2 июня в Викулово на рынке состоится продажа саженцев Артемовского питомника, одного из лучших на Урале.
Питомник специализируется на новых сортах ремонтантной малины. Одним из таких сортов является сорт "Исполин", этот сорт не дает поросль даже на 20 см., плодоносит всё лето без отдыха, и поэтому урожай с куста достигает 12-13 кг., а сама ягода сладкая, рассыпчатая до 25 гр. А так же большой ассортимент плодовых деревьев, кустарников и цветов.

УСЛУГИ

Адвоката. Тел. 8-952-689-30-67.

Грузоперевозки на а/м Газель. Тел. 8-982-927-58-27.

Бригада выполнит любые строительные работы быстро, качественно, недорого. Поднимают, выравнивают и подливают фундамент под деревянные дома. Тел. 8-982-775-98-92.

ИП. Казанцев.
Утепление зданий и сооружений с помощью пенополиуретана. 8-950-481-98-56, 8-902-815-83-30.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

В салоне связи телефон АКЦИЯ!!!

Подключись к любому оператору связи или соверши покупку свыше 1000 р. до 15.07.2016 г. и стань участником розыгрыша призов. Главный приз СКУТЕР!!!

Подробности у продавцов консультантов с. Викулово, Торговая площадь, д. 13

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственники земельных долей: Искакова Клавдия Прокопьевна; Искаков Михаил Амбиранович; Искакова Вера Алексеевна вправе общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, МО Чуртанское, (из земель КДС) с кадастровым номером 72:06:0000000:93, извещают остальных участников долевой собственности о проведении кадастровых работ по выделу и уточнению местоположения границ земельного участка, выделяемого из коллективно-долевой собственности. Сведения о заказчике кадастровых работ: Парыгин Денис Сергеевич, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Чапаева, д. 5, телефон 8-904-461-16-08.

Проект межевания в отношении выделяемых земельных участков из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:06:0000000:93, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, МО Чуртанское, (из земель КДС) подготовлен кадастровым инженером Зорковым Дмитрием Анатольевичем, аттестат 72-11-209, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Садовая, 6, телефон 8-950-494-86-12, Е-mail: dazor@inbox.ru.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева 21, каб. 204, в течение 30 дней со дня публикации сообщения. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам, необходимо предоставить: 1. Документ, удостоверяющий личность; 2. Документ, подтверждающий право на земельную долю; 3. Представителям - документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева 21, каб. 204, телефон 8-950-494-86-12.

Случае отсутствия возражений, проект межевого плана считается согласованным.

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей Хайдуков Сергей Никандрович вправе общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, МО Балаганское с кадастровым номером 72:06:0000000:140, извещает остальных участников долевой собственности о проведении кадастровых работ по выделу и уточнению местоположения границ земельного участка, выделяемого из коллективно-долевой собственности. Сведения о заказчике кадастровых работ: Парыгин Денис Сергеевич, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Чапаева, д. 5, телефон 8-904-461-16-08.

Проект межевания в отношении выделяемых земельных участков из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:06:0000000:140, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, МО Балаганское подготовлен кадастровым инженером Зорковым Дмитрием Анатольевичем, аттестат 72-11-209, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Садовая, 6, телефон: 8-950-494-86-12, E-mail: dazor@inbox.ru.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева 21, каб. 204, в течение 30 дней со дня публикации сообщения. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам, необходимо предоставить: 1. Документ, удостоверяющий личность; 2. Документ, подтверждающий право на земельную долю; 3. Представителям - документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева 21, каб. 204, телефон 8-950-494-86-12. В случае отсутствия возражений, проект межевого плана считается согласованным.

ПРОДАЮТ

двуухкомнатную благоустроенную квартиру (33 кв.м) по ул. Автомобилистов, 48, 2-й этаж. Тел. 8-952-689-50-62.

3 июня на территории рынка (вход со стороны ул. К. Маркса) Лузинский м/к проводит торговлю свежего мяса и мясных изделий по цене комбината (суп. набор – 90 руб.)

3 июня в РДК с 10.00 до 17.00 БЕЛОРУССКИЙ ТРИКОТАЖ: костюмы, блузки, юбки, брюки.

6 июня 2016 года — открытие магазина «АНТИКРИЗИС».

Московская ярмарка, низкие цены.
В ассортименте: обувь, одежда (детская, женская, мужская), постельное бельё, ковры, сумки женские, дорожные, шторы для дома. Часы работы с 9.00 до 19.00 без выходных и перерыва на обед.

ПРИНИМАЮТ

картофель, цена договорная. Тел. 8-982-986-19-63.

РАБОТА

Компании «ЕвроОкна» срочно требуется менеджер, резюме отправлять на электронную почту по адресу: oknaishim@mail.ru, тел. 8-908-877-11-88.

ЗАКУПАЮТ

Закупают мясо.
Тел.: 8-908-009-29-29,
8-909-145-30-20.

Закупают мясо.
Дорого. Забой.
8-919-592-13-09,
8-951-276-32-03.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор С. В. АНТОХОВА
телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран в свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tymedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несет рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2991 экз.
Сдано в печать фактически: пятница в 11.00;
по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 41.

• Из редакционной почты

Всегда с улыбкой

Любовь Ивановна Кошкова – золотой человек, работающий в библиотеке деревни Малахово. Мы ходили на различные мероприятия, организованные этой замечательной женщиной. Народу всегда собиралось много: мы пели песни, устраивали игры. Однажды Александр Георгиевич выиграл в игре «Поймай рыбу» — бокал.

Танцы, песни, пляски, чаепитие. Библиотекарь всегда встречает с улыбкой, весело. Создает старииков, пенсионеров, всех желающих на чаепитие. Все приходят и веселятся. Столы наставляют в библиотеке! Сегодня осталось людей немного. А с каким настроением возвращаются старики из библиотеки! Радостно и весело на душе, как будто не 80 лет, а всего лишь 18!

В последнее время не хватает времени, сил и здоровья, чтобы съездить в село. Так вот через газету хочется пожелать Любови Ивановне долгих лет жизни, здоровья, счастья, радости и всего самого доброго!

С уважением Валентина Фёдоровна и Александр Георгиевич Гурьевы

• СПОРТ

Тренинг по боевым искусствам

14 мая на базе фитнес-центра «Реформа» г. Тобольска прошёл открытый семинар по боевым искусствам с элементами тренинга для учеников, инструкторов и мастеров боевых искусств. На него прибыли участники из с. Викулово, Б. Сорокино, г. Ишима и Тобольска. По приглашению руководства фитнес-центра семинар проводил Александр Марков (7 Дан боевых искусств, инструктор каратэдо, дзюдо, айкидо) из с. Викулово по таким направлениям, как каратэ-до, дзюдо, айкидо, боевая йога, присутствовали и действующие чемпионы, призёры областных и региональных турниров по джиу-джитсу и рукопашному бою.

Всё больше последователей боевых искусств среди школьников и клубов. Семинар в Тобольске – ещё одна возможность обменяться опытом, повысить уровень мастерства и квалификации. Необходимо и дальше популяризировать боевые искусства на территории юга Тюменской области и пропагандировать здоровый образ жизни!

В июне – тоже много планов: провести ещё один семинар среди мастеров, соревнования между школами и клубами боевых искусств, учебно-тренировочные сборы.

О. СУББОТИНА

6+

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.